Québec, 6 mars 2015

Communiqué

Pour diffusion immédiate

Linda Kapetanea et Jozef Frucek honorés par L’Artère, développement et perfectionnement en danse contemporaine

Le conseil d’administration de L’Artère décerne le titre de membre honorifique 2013-2014 à Mme Kapetanea et M Frucek. Les deux artistes et chorégraphes grecs ont dirigé un stage de perfectionnement en danse contemporaine de 10 jours à Québec à l’été 2014. Activité très appréciée des artistes en danse et des interprètes, l’achalandage aux classes de nos deux récipiendaires fut exceptionnel.  La présidente de l’Artère, Mme Arielle Warnke St-Pierre, a profité du passage des deux artistes à Montréal, pour leur remettre leur prix en personne le 6 mars aux locaux de Studio 303, en même temps qu’un t-shirt conçu pour l’occasion, rappelant leur passage à Québec. 

L’Artère engage annuellement une trentaine de directeurs de classes de perfectionnement en danse proposant ainsi des approches variées. L’unique programmation d’activités de perfectionnement en danse contemporaine qu’elle offre à Québec permet aux artistes et aux danseurs de compléter leur entraînement en développant toujours plus leur capacité à servir les propositions chorégraphiques les sensibles tout comme les plus audacieuses.

Le statut de membre honorifique est remis tous les deux ans à un directeur de classe qui s’est distingué. Sa candidature est proposée par les membres de L’Artère.
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